Научно-техническое совещание, посвященное вопросам взаимодействия ФИЦ ЕГС РАН с ПАО «РусГидро»

16 августа 2016 года в г. Новосибирске состоялось научно-техническое совещание, посвященное проведению сейсмологических сейсмометрических наблюдений за состоянием гидротехнических сооружений ПАО «РусГидро». В совещании приняли участие представители Сейсмологического и Алтае-Саянского филиалов ФИЦ ЕГС РАН, ПАО «РусГидро», филиалов ПАО «РусГидро» Саяно-Шушенская и Новосибирская ГЭС. Заслушаны доклады о проекте нового Положения о федеральной системе сейсмологических наблюдений и прогноза землетрясений, о способах мониторинга состояния плотины Саяно-Шушенской ГЭС по изменению собственных частот сооружения, о состоянии сейсмологического мониторинга территорий, окружающих Новосибирскую и Саяно-Шушенскую Участники совещания ГЭС. отметили необходимость проведения исследований и разработки методики с определением критериев оценки технического состояния системы плотина-основание по данным инженерносейсмометрических наблюдений. Принято решение о проработке вопроса о централизованном направлении данных инженерно-сейсмологических и инженерно-сейсмометрических наблюдений филиалов ПАО «РусГидро» в ФИЦ ЕГС РАН.